
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 12/07/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  
 
ΘΕΜΑ:  «Χωρίς κλιματισμό το αεροδρόμιο του Ηρακλείου της Κρήτης» 
 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Το αεροδρόμιο του Ηρακλείου της Κρήτης ίσως είναι ένα από τα τελευταία «κρατικά»  

εναπομείναντα αεροδρόμια από πλευράς ιδιοκτησιακού καθεστώτος. Η έλλειψη κλιματισμού στους 

εσωτερικούς χώρους του είναι δραματική και οι κυκλοφορούντες επιβάτες στο εν λόγω αεροδρόμιο, 

κυριολεκτικά, υποφέρουν. Η παράλειψη αυτή προκαλεί εύλογα ερωτήματα, όταν παρατηρείται σε 

μια άκρως τουριστική πύλη εισόδου της χώρας μας, αφού, εύκολα μπορεί να συμπεράνει κανείς 

ότι, η απουσία λειτουργίας συσκευών κεντρικού κλιματισμού ή μεμονωμένων μονάδων «air-

condition» σε κομβικά σημεία των εν λόγω χώρων είναι ενδεχόμενο να παρατείνεται σκόπιμα, ώστε 

να καλλιεργηθεί η προσδοκία στο τουριστικό κοινό περί ανάγκης «ιδιοκτησιακής μετάβασης» σε 

έναν χώρο αεροδρομίου ελεγχόμενο από ξένα ιδιωτικά συμφέροντα, όπου «όλα θα λειτουργούν 

τέλεια». Είναι, λοιπόν, απορίας άξιο, το αν υλοποιείται ένα πλάνο έμμεσης πρόκλησης μιας τέτοιας 

«ηθικής δικαίωσης» εκείνων, που θα λάβουν την πολιτική πρωτοβουλία για το ξεπούλημα άλλου 

ενός κρίσιμου κομματιού της εθνικής μας περιουσίας. Σε κάθε περίπτωση, είτε τα παραπάνω 

ισχύουν, είτε όχι, η πρώτη αυτή αρνητική εντύπωση που παρουσιάζουν οι ως άνω μη 

κλιματιζόμενες υποδομές υποδοχής τουριστών στην κατεξοχήν τουριστική περιοχή της χώρας μας 

είναι επιεικώς απαράδεκτη και θα όφειλε να αναζητηθούν οι σχετικές ευθύνες από την αρμόδια 

πολιτική ηγεσία.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

 

1. Ποιοι είναι οι λόγοι για τους οποίους δεν λειτουργεί ο κλιματισμός στους εσωτερικούς χώρους 

του αεροδρομίου του Ηρακλείου της Κρήτης, εν μέσω της περιόδου αιχμής της τουριστικής σεζόν;  
 

2. Πότε προτίθεσθε να αποκαταστήσετε την λειτουργία του κλιματισμού στους εσωτερικούς χώρους 

του αεροδρομίου του Ηρακλείου της Κρήτης; 
 

3. Οφείλεται η έλλειψη κλιματισμού στους εσωτερικούς χώρους του άνω αεροδρομίου στην ήδη 

ειλημμένη πολιτική απόφαση αποφυγής κάθε κρατικής δαπάνης για συντηρήσεις υποδομών, λόγω 

επικείμενης εξαγοράς του εν λόγω αεροδρομίου από ξένο επενδυτικό όμιλο; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  
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